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Jednotlivé kroky při výpočtech stručně, ale přesně od̊uvodněte. Pokud použ́ıváte nějaké tvrzeńı, nezapomeňte ověřit splněńı
předpoklad̊u.

1. Relativńı pravý Cauchy–Green tenzor je definován jako

Ct (x, τ) =def Ft (x, τ)
⊺ Ft (x, τ) ,

kde Ft (x, τ) znač́ı relativńı deformačńı gradient. Tenzory An, které jsou definovány jako n-té časové deirivace pravého
Cauchy–Green tenzoru,

An(x, t) =def
∂nCt (x, τ)

∂τn
∣

τ=t

se nazývaj́ı Rivlin–Ericksen tenzory. Ukažte, že Rivlin–Ericksen tenzory mohou být snadno spočteny pomoćı následuj́ıćı
rekurzivńı formule

A1 = 2D,

An =
dAn−1

dt
+ An−1L + L⊺An−1,

kde d
dt

znač́ı standardńı materiálovou derivaci a L je gradient rychlosti.


